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Białystok, 01 luty 2022r. 
 
 
 

Wykonawcy biorący  

udział w postępowaniu  

nr 11/W2/2022 

 
Dotyczy: postępowania numer 11/W2/2022 na: „Remont pomieszczenia hydroforni wraz z wymianą 

urządzeń w budynku nr 12 na terenie Twierdzy Osowiec (K-466)”. 
 

 Zamawiający - 25 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Białymstoku, działając 

zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zawiadamia, iż w postępowaniu 

nr 11/W2/2022 do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści: 

Pytanie nr 1: 

Czy budowa zewnętrznej instalacji kolektorowej wraz z urządzeniami, armaturą, 

zbiornikami, instalacją zasilania i sterowania elektrycznego, opracowaniem 

dokumentacji, uzyskaniem pozwolenia na budowę wchodzi w zakres niniejszego 

przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedz: 

Zamawiający informuje, iż w zakres niniejszego zamówienia wchodzi 

zaprojektowanie i wykonanie zewnętrznej instalacji kolektorowej wraz 

z urządzeniami, armaturą, zbiornikami o poj. 75 m3, instalacją zasilania i sterowania 

elektrycznego, zgodnie z rozdziałem 2 przedmiaru robót oraz programem 

funkcjonalno - użytkowym. 

Pytanie nr 2: 

Czy zakres zamówienia obejmuje prace zewnętrzne wymienione w przedmiarze 

robót sanitarnych w dziale nr 2, tj. opracowanie dokumentacji projektowej, uzyskanie 

pozwolenia na budowę i wykonanie zbiorników zewnętrznych, kolektora 

zewnętrznego popłuczyn, wymiana pompy głębinowej, wykonanie instalacji zasilania 

i sterowania projektowanych nowych elementów zewnętrznych? 
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Odpowiedz: 

Zamawiający informuje, iż w zakres niniejszego zamówienia wchodzi 

zaprojektowanie i wykonanie zewnętrznej instalacji kolektorowej wraz 

z urządzeniami, armaturą, zbiornikami o poj. 75 m3, instalacją zasilania i sterowania 

elektrycznego, zgodnie z rozdziałem 2 przedmiaru robót oraz programem 

funkcjonalno - użytkowym. 

 

W związku z wpłynięciem pytań od Wykonawcy dotyczących udostępnienia 

dokumentacji technicznej, Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania 

i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.           

 

 

 

Z upoważnienia Komendanta 25 WOG: 

 

KIEROWNIK 

SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

 

/-/ Elżbieta MURAWSKA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przemysław Miastkowski, tel. 261 39 88 39 - SZP 
01.02.2022r. 
T: 2712/B5 
Postępowanie 11/W2/2022 


